

# Omegnens Fritidshaveforening Harrestrup

## Generalforsamling 2017

### Referat

Afholdt i Valhalla, Frejavej 44, 2740 Skovlunde  
lørdag d. 18. marts 2017 kl. 10.00.  
Tilstede fra FU var formanden for OF og 2 medlemmer.

Antal repræsenterede parceller (fremmødte stemmeberettiget): 133.

#### **Punkt 1, valg af dirigent:**

Carsten Volden blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  
Forretningsordenen blev vedtaget. Tale tider for de enkelte medlemmer oplyst til forsamlingen.

#### **Punkt 2, valg af 4 stemmetællere:**

3 medlemmer og referent blev valgt.

#### **Punkt 3, beretning fra lokalafdelingens virksomhed:**

Formanden fortalte om store og små begivenheder i haveforeningen i det forgangne år.  
Diverse forespørgsler fra salen til beretningen blev besvaret af formanden og bestyrelsen.  
*Beretningen blev vedtaget.*

#### **Punkt 4, beretning fra hovedbestyrelsens arbejde:**

Orientering om hovedbestyrelsens arbejde i det forgangne år blev givet af formanden for OFH.  
*Beretningen blev vedtaget.*

#### **Punkt 5, årsrapport for lokalafdelingen:**

Regnskabet for det afsluttede regnskabsår blev forelagt af formanden. Diverse forespørgsler fra salen blev besvaret af formanden og kassereren  
*Årsrapport for lokalafdelingen blev vedtaget.*

#### **Punkt 6, orientering om budget:**

Budget for det kommende år fremlagt af formanden. Enkelte forespørgsler fra salen til budgettet, eksempelvis omkring udlejning af pladsen til antennemasten ved Vidarstien.  
Budgettet skal ikke godkendes af forsamlingen i henhold til vedtægterne, så ingen afstemning afholdt.

## **Punkt 7, ekstraordinær kongres lørdag d. 4. november 2017:**

Efter afstemning blev dette punkt udskudt til behandling på borgermøde for medlemmerne d. 2. april 2017.

## **Punkt 8, indkomne forslag:**

1 – Valg af vejrepræsentanter.

Forslaget fremlagt af Oluf Frederiksen, Asynjevej 28.

*Forslaget vedtaget.*

2 – Anskaffelse af græsslåmaskine.

Forslaget fremlagt af formanden.

*Forslaget blev vedtaget.*

3 – Etablering af trailer parkeringsplads.

Forslaget blev fremlagt af formanden. Debat og spørgsmål fra salen til bestyrelsen.

*Forslaget blev vedtaget, 28 stemte imod.*

4 – Etablering af hundegård

Forslaget blev fremlagt af formanden. Debat om hunde efterladenskaber og placering.

*Forslaget blev ikke vedtaget. 53 stemte for, 56 imod.*

5 – Etablering af legeplads.

Forslaget blev fremlagt af legepladsudvalget bestående af Johannes, Maja, Maria og August. Debat og forespørgsler til driftsbudget, forsikringer og etablering af legepladslaug.

*Forslaget blev vedtaget med 97 stemmer for.*

6 – Etablering af cykelparkering og udhængsskabe.

Forslaget blev fremlagt af formanden. Det blev besluttet at etablere cykelparkering og udhængsskabe både ved indkørslen til Odins Alle og på en placering ved Jættevej.

*Forslaget blev vedtaget med 58 stemmer for.*

7 – Ordensreglerne paragraf 14 og etablering af hegn.

Forslaget blev fremlagt af Nino, bestyrelsen. Debat omkring opsætning af hegn og disses placering.

*Forslaget blev vedtaget med 46 stemmer for, 16 imod.*

8 – Bro over åen til Kildegården.

Forslaget blev fremlagt af formanden. Der blev udtrykt ønske om en mere børnesikker gelænder konstruktion på broen, hvilket vil blive taget med i projektet.

*Forslaget blev vedtaget med 61 stemmer for.*

9 – Hensættelsespulje.

Forslaget blev trukket af forslagsstilleren.

## **Punkt 8, valg:**



- a) Kasserer Marianne Ringborg genvalgt.
- b) Bestyrelsesmedlem Jan K. Lindhardt genvalgt.
- c) Bestyrelsesmedlem Jørgen Christensen genvalgt.
- d) Morten Jacobsen valgt som 1. suppleant for 2 år.
- e) Bilagskontrollant Palle Lehmann genvalgt.g

**Punkt 9, eventuelt:**

Der blev givet diverse meddelelser blandt andet omkring jubilæum, mulig ændring i perioden for renovation og infomøde d. 23. april omkring internet/opgradering.

Mødet erklæret for afsluttet af dirigenten der takkede for god ro og orden.



---

Carsten Volten  
Dirigent



---

Torben Lohfert  
Formand

---

Nino Chieu  
Referent